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Questdo 1)

Informacdes:
- Preco da Gasolina: X

— Aumento de 10%

X+ 10)(—11)(
1007 7

— Aumento de 8%

8
1,1X+—1,1X = 1,188X
* 100

— Reducéo de 5%

5
1,188X — —— 1,188X = 1,1286X
100

12,86
1,1286X =X+ 0,1286X =X + <00 X=X+1286%X

Resposta: B



Questdo 2)

7
20 m 4 -
.'J ~
P -

x*=20*+21* 5x*=841 > x=29m

h 20
cos (b) =15

h_20)(21_20)(21

" 59 - h=14,48 m

Resposta: D



Questdo 3)

B 60 m C

100 m
A-] h [l
| { 1D
&0 m X
coo_ L (_CD_100
=—=— S5 X=—=—=
cos 2-CD 2 2 m
AD =110 m

Tamanho da cerca = 60+ 110 + 100 = 270 m

— Propostas

José = R$ 1.600,00

Gomes = 6x 270 = R$ 1.620,00

Reinaldo = 150 + 5x 270 = 150 + 1350 = R$ 1.500,00

Marcelo = 700 + 3x 270 = 700 + 810 = R$ 1.510,00

Genaro = 2000 — 270 = R$ 1.730,00

Resposta: C



Questdo 4)
_1+V2 N_i/E—l
1+32+ 4 Va+1

M 1+ %2 Y441

= X
N o 14+32+¥4 ¥16-1

M 14 %2 x(f‘ﬁ)2+1

Vo1i3ze () ()1

142 M
1432+ (%2 [(¥2)" - 1]« [F2ag]

1+3%2 1
1432+ (32) (¥V2) -1

TIRE 1
1432+ (¥2)° Ve V2 -1

1 1 1 1

X = =
1432+ (¥2)° VZ-1 324G@) +(V2) —1-va-dey 271

=1

Resposta: A



Questdo 5)

a a
(i) (i)
aty a-—-y aty a—y

— Condicdes

at+y #0 ea—y+#0

y #a e y# —a

(a(a—y) +y(a +y)) . <y(a —y)—a(a +y)> _

2_ 2 2_ 2
a -y a -y

<a(a—y)+y(a+y)>x< a’—y* ):_
a? —y? y@a-y)—a@+y)

a@-y) +y@+y) _
ya-y)—a@+y)

a(a—y)+y(a+y) = —y(a—y)+a(a+y)

a®—ay+ay+y?=—ay+y?+a’+ay

a®+y?=y?+a?
0=0

Todos os valores de y satisfazem a equacdo, exceto dois:

Resposta: C



Questao 6)

(22 -7x+6) \ / & }
@
(2% -7x+5) A / @ H © H ®
1 5 -

@
(-5%-6) A / @ 4 © | ®
-1 [ I

— Para que a funcio seja valida em R:

(2x2 = 7x + 6)(2x%2 —7x + 5) 5
R S— >0 e x*—5x—6#0->x #—-lex+#6
x_ —_—

@®
(2x2—7x+6)(1b:2—7x+5)>0
X —5x—6
®
| =co,—1[ 16,+[
S e
2x2 = Tx + 6) (262 = Tx +5 .
(2x x:— J(2x x+ )>D I::
x*=5x—6 I:;
@ 1

Niio ha interse¢io



@®
242 —Tx 4+ 6)(2x2 —7x +5
( )( a)>0

x*=5x—6
©
Nio ha intersegiio)
S
(2x2 = 7x + 6)(2x* = 7x +5) -0
¥ —5x—6 i
© £

42 4

Complementarde D = [-1,1[ U ]=,2[ U ]=,6]

Resposta: C



Questdo 7)
vVX+1=x

Condicdo »x+1>0 e x>0

— Elevando os dois lados ao quadrado:

X+ 1=x?

x> —x—1=0
A=b?—4dac=(—1)2 —4()(-1) =1+4=5

_—bt+vbZ—4ac —(-1)+V5 1145
B 2a B 2 2
_1+45 _1-+5
2 2

X

X4 1,6 Xy

~—0,618

A Unica raiz que obedece a condicdo é x = 1,6

O<x=16<2

Resposta: A



Questdo 8)

Equacdo: ax? +bx+c=0, a#0

— Raizes:ser

[ e}

r+s= —-— rs
a

— (r+5)?
oo

b2

r’ +2rs+s*=—
a
C b?
2 e 2 _ 2
r+2(a)+s 2
b? 2c

st =
a2 a

rt 4+ r%s% + st = (r? + s2)% — (rs)?
(-2 -1

(b%a — 2ac)? c2a?
a* at

[b%a — 2ac + ca][b?%a — 2ac — ca]
at

[b%a — ac][b%a — 3ac]
oy

Resposta: E



Questdo 9)
f(1)=1

f2) > f(1+1) »x=1->2f(1)+1=2x1+1=3
f3) > f2+1) >x=2 >2f(2)+1=2x3+1=7
f(4) >f3+1) »x=3 »2f(3)+1=2x7+1=15
f5) > f(4+1) >x=4 - 2f(4)+1=2x15+1=31

Resposta: E

Questao 10)

Nz N

R\l@ cm

R 120°.-" R

A corda AB corresponde ao lado do tridngulo equilatero inscrito no circulo. Assim, a area sombreada é equivalente a:

Area Circulo — Area Triangulo
3

Area sombreada =

re V3

T )
4n—3\/§=T L=RV3

- (R@zﬁ
3

4mR? — 3R?%\/3
12

R? [4m — 3V3] = 12 [4m — 3V3]

4t — 33 =

4t — 33 =

R?=12 - R=2V/3cm

Resposta: A



Questdo 11) ANULADA

Questdo 12)

Informacdes:
- N° de pessoas ha confraternizacdo: N

Cada uma das N pessoas cumprimenta todas as outras - exceto ela mesma - totalizando N-1 cumprimentos por
pessoa. No entanto, entre os comprimentos da pessoa (1) esté a pessoa (2) e entre os cumprimentos da pessoa (2) esta
a pessoa (1), de forma que contamos 0s cumprimentos duas vezes. Assim, o total de apertos de mao é:

2 (1)
® @)
-0 1)
™

o) 2) ®

o . _N(N-1)
N¢ apertos de mao = —
N(N-1

N*>-N-210=0

N_b +vbZ—4ac  1+,1-4(1)(-210) 14841

2a 2 7 o N=15

Resposta: E



Questao 13)

4mR Q
120°
4m L
M P

\ /

N .0

Lei dos cossenos — L% = (4)? + (4)? — 2.(4). (4).co0s120°
1
L?=16 + 16 — 32. (—E)

L?=16+16+ 16 = 48
L=4vV3m

A 4rea da figura corresponde a trés tridangulos equilateros cujos lados medem 4+/3 m

= 36v3 m?

) 1243 483
Area=3x< 2 >=3X 2

Resposta: C



Questao 14)

x2—x+2‘x+3a‘
2a+3b ‘ x-b ‘

(x—b)(x+3a)+2a+3b=x%>—x+2
x>+ 3ax—bx—3ab+2a+3b=x*—x+2

x?+[3a—b]x—3ab+2a+3b=x*>—-1x+2

3a3—b=-1 - b=3a+1
2a+3b—3ab =2

2a+3[3a+1]—3a[3a+1] =2
2a+9a+3—-9a?—-3a=2

—9a%+4+8a+1=0

_ —8+./64—4(=9)(1) -8+V100 -8+10

°T 2(-9) - 18 18 —’31=1eaz=—§ (ndo é um valor inteiro)
3a3—b=-1 -»3-b=-1-b=4
Resposta: A

Questéo 15)

Informacdes:
- Horas extras trabalhadas: X

Salario = 650 + 15X > 1000
15X = 350
x = 23,33

Resposta: D



Questao 16)

— Regibes
31
S
3x+5y <3l
x2>2
’ 31
2 3
A
17 x+5y217
3
S
Fa
17
— Intersecéo
A~ A
31
3
17
3
] “
2 31 17 :
3 2 7
S
S
. Base.Altura 2.5
Area tridngulo = ————— = — = 5 cm?

2 2
Resposta: D



Questdo 17)

Geometria Algebra

5 —# Gostam de geometria
10 — Gostam s6 de geometria
22 —* Gostam de algebra

4 —+ Niio gostam desses ramos da matematica

Total de Alunos =5+ 10+ 17+ 4 = 36

Resposta: B

Questdo 18)

A) VERDADEIRO

B) VERDADEIRO

Constante

= \Dnlacrescente

4
—




C) VERDADEIRO

f(2) = f(3) + f(4)

2=1+1
2=2
D) FALSO
ALY
o
5000 3 /2 a0 12 3
1 _1_ __________________________________
fx) >0 se —2<x<5
Emx=2ex=5 - f(x)=0
E) VERDADEIRO
ny
o

Imagemde — 4 - f(—4) = -2

Imagemde 6 — f(6) = —1
Soma= —-1-2=-3

Resposta: D



Questdo 19)
Informacdes:

- Orbita Alfa

- Tempogjf,

2
- VBeta = 3 Vaifa

= 36.000 km
= 1h 30 min = 1,5h
- Orbitager, = 28.000 km

. Orbita
Velocidade do satélite =
empo
Velocidad _ Orbita y;a 36000 24.000 km
elocidadeps, = Tempons ~ 15~ 2F o
Velocidad _ Orbita gega 2V locidad 28000 2 24000
elocidadeget, = Tempopec, = —Velocidadey¢, Tempopec =3 X
28000x 3 _ _
Tempogeta = 540002 1,75h - 1h 0,75h - 1h 0,75 x 60 min = 1h 45 min
Resposta: B
Questdo 20)
Tipo de Pega | % | Quantidade de Pecas | Valor Unitario Total
A 15 60 R$2500  [EERINN) ‘
400 Pegas B 20 80 R$ 20,00 R$ 1.600,00
C 30 120 R$ 15,00 R$ 1.800,00
D 35 140 R$ 10,00 R$ 1.400,00

Resposta: E

Gasto (A + C) = 1500 + 1800 = R$ 3.300,00



